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. Zmnajdz réwnanie opisujace plaszczyzne symetryczng do plaszcezyzny @ : x1 4+ x2 + x3 = 3 wzgledem
plaszczyzny P : 21 + 2x9 — 3x3 = 6.

. Zmajdz odleglo$é punktu g = (1,2,1,0) od przestrzeni H : x1 — 2xo — x3 + 4wy = 6
a) (-) w R* ze standardowym iloczynem skalarnym,
b) w R* z iloczynem skalarnym zadanym wzorem

(21,22, 23, 24), (Y1, Y2, Y3, Ya)) = 22191 + T1Ya + Tay2 + Tay1 + 224ya.

. () W R3 ze standardowym iloczynem skalarnym niech beda dane: py = (0,1,0), v; = (1,1,0), vy =
(1,0,1), v = (1,2,1). Znajdz objetosé, pole powierzchni bocznych oraz katy bokéw przy wierzchotku pg

a) réwnolegloscianu R(po; vy, v2,v3),

b) sympleksu S = S(po,po + v1,po + v2,P0 + v3).

. Rozpatrzmy sympleks S z poprzedniego zadania oraz punkt ¢ = (10,0,0). Znalezé w S i w kazdej jego
Scianie punkty najblizsze do q.

. W R3 ze standardowym iloczynem skalarnym niech S bedzie czworoscianem o podstawie
S((l’ 07 0)7 (0’ ]‘7 0)7 (07 0’ 1))

i wierzcholku p lezacym na plaszczyznie x; = 5 na okregu o $rodku w (5,0,0) i promieniu 1. Dla jakiego
p objetosé S jest najwicksza?

. W R? ze standardowym iloczynem skalarnym znajdZ na paraboli 3 = 1 punkt lezacy najblizej proste;

af((—1,0),(0,2)).

. (x) Dla (z,y) € R?, niech ||(z,y)|1 = |z| + |y| oraz ||(z,9)||ec = max(|z|,|y|). Pokazaé, ze nie istnieja
iloczyny skalarne, ktore generuja te normy.



